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[ewparag 30 /01/ 2012
Apif. Npet.: 6611/25-31

YITIOYPI'EIO ANAIITYEHE, NPOZ: BOYAH TN EAAHNGN
ANTATONIZTIKOTHTAZ KAI NAYTIAIAL AIEYQYNTZH-KOINOBOYAEYTIKOY EAETXOY
YENIKH TPAMMATEIA NAYTIAIAX ) .

TMHMA-ANAQOQPON
IP. KOINOBOYAEYTIKOY EAETXOY

el

| | KOIN.: BovAeot) k. N. NikoAdovAo
Tax. A/von : Axu) Baowewadn

Tay. Kddwag : 185 10 [TEIPAIAX
Tn\épwvo 210 4064496
FAX : 210 4630177

@EMA: «Afionoinon KIplov [epaikig - Harpaikrg »

Ye anavrnon tov apl. npet. 1606/12-01-2012 xav 1617 12-01-2011 Avagopwv TOL
BovAevtry k. N. NikoAOmovAo, ot onoleg katarebnkav otr) BovAr) twv EAAfvev, Katatiferatl

10 ap. 576/25-01-2012 eyypapo Opyaviopos Apéva [Matpav (OATIA) AE.

O YPYITOYPTOX

Taopidwv - Adwvig TEQPTIAAHL

Tovhppeva:
To avagepopevo oxetiko (¢ 01)

ELQTEPIKH ATANOMH e
AITOAEKTEE A KOINOITOTHEH S
YIIAAN/ITAAIT/AOAEA
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Ameé: <secretary@patrasport.gr>
; HPOQ .. . {dolelb@yen _gr:»
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From: secretary@patrasport.gr

Sent: Wednesday, January 25, 2012 10:39 AM
To: dodelb@yen ar

Subject: Ap. npwT. 576/25-1-2012 (Zn*rouvm: AnOWEIC)

ME EMAIL:ﬂodel@yﬁﬂﬁ!f

| OPI’ANIEMOE AIMENOZ IIATPON

Mérpa 25/01 12012
ANQNYMH ETAIPEIA (O.AIIA. A.E.) P T |
Ap. MAE 49917/22/B/01/34 P HIparE.:

‘Eopa INazpa . Ap. Xyed: 210
ANEH AIGIK/KOY-OIK/KOY & & ANAIIT.- Ap: aic:
EKM/THY: |

TMHMA AIOIK/KOY-OIK/KOY
A/NZH: Notwg Ayigvag Tlotpdv
T.K. 26333 Tlartpa

T.©: 3167 (T.K. 26005 Iarpa)

Impogopics: Abav. Kuplakormovioc
TnA.: 2610 — 365132 FAX: 2610-365130

E-Mail: dolpa@patrasport.gr

ITPOZL: YTIOYPI'EIO ANAIITYEHE,
ANTAT'ONIZETIKOTHTAX &
NAYTIAIAY
['EN. TPAM. AIMENON & AIM
[TOAITIKHZ

AINEHO.A.EA., TM. B’
Axt) BaoOewidn, ITodn E1
18510 Iepmag

OEMA.: CEDNTOUVLC LROY TN
XXET.: Lo ue ep. mporr. 8322.13/03/12 20-01-2012 éyypagé cag

Lg QmA/TI0N TOV GVOTEPH GYETIKOL o0G Yvopllovpe 6Tt pedetiitidy opdda tov avaddxou tov £pyov
«XyEdw-Mehéty a&wmoinong Ty XDPOV TOL TPAONV EPYOCTATION THG Hatpaucng-ﬁmpmmg}} (ap. amde. 40/2011
AZ. 0 A [A. AE.). karéfeoe otov Q.ATIA. A.E. €5t (6) evaddarcrixd cevapia yioo v abomoinon mg Hepaixhic-

O I[POEa.Poz & A/NON EYMBOYAOX

KON/NOZ [IAATYKQITAX

25/1/2012



